
VERBALE DEL 6 MAGGIO 2021 

In data 6 maggio 2021 si sono riuniti presso la sala Consiglio del Comune di Chignolo Po’ alle ore 

17,00 i rappresentanti dei 10 comuni del Distretto del Commercio: 

per Santa Cristina e Bissone nella persona del Sindaco 

per Badia Pavese nella persona del Sindaco Ginetta Granata 

per Copiano nella persona del Sindaco Andrea Itraloni 

per Corteolona e Genzone nella persona del Sindaco Angelo della Valle 

per Chignolo Po nella persona del Sindaco Claudio Bovera 

per Magherno nella persona del Sindaco Giovanni Amato 

per Monticelli Pavese nella persona del Sindaco Enrico Berneri 

per Torre dè Negri nella persona del Sindaco Mara Riboni 

per Villanterio nella persona del Sindaco Silvio Corbellini 

per Vistarino nella persona del Sindaco Enrica Boschetti 

insieme ad Ascom rappresentata da Dr. Andrea Cartolini  

e al rappresentante di Federconsumatori, 

per discutere degli argomenti di cui all’ordine del giorno: 

1) Costituzione del Distretto del Commercio di Santa Cristina e Bissone 

2) Individuazione del comune capofila del distretto 

3) Specificare i compiti istituzionali del distretto 

4) Varie ed eventuali 

Per il punto 1) i comuni insieme ad Ascom e Federconsumatori all’unanimità hanno deciso di 

collaborare insieme e di costituire il Distretto del Commercio di Santa Cristina e Bissone; per il 

punto 2) la votazione si è svolta per alzata di mano e si è raggiunto un verdetto finale all’unanimità: 

il comune di Santa Cristina e Bissone è stato individuato come capofila; per il punto 3) i compiti 

principali sono stati identificati nel rappresentare il partenariato, recepire  gli  interventi  di  

competenza dei diversi partner pubblici e privati in un programma d’intervento integrato, coerente e 

condiviso con il partenariato, compiere tutti gli atti necessari per la partecipazione alla procedura di 

selezione e conseguenti la stessa fino alla completa realizzazione degli interventi previsti nel 

programma, costruire e consolidare un partenariato pubblico-privato aperto ma stabile nel tempo 

con i soggetti locali, coordinare il processo di attuazione del programma d’intervento e assicurarne 

il monitoraggio ed infine ma non meno importante coordinare i rapporti finanziari con eventuali enti 

soggetti finanziatori. Per il punto 4) non essendoci altri temi da trattare, la riunione si conclude alle 

ore 18,10. 

 


